

齐鲁晚报·泰安读者内购会

地址:望岳东路中段中七里社区服务中心四楼 电话:18653887962

威海海参2折起售!

在社区卫生服务站打头孢点滴后死亡,女子诊疗过程录像显示—— 进来时有说有笑,打到第二瓶不行了



①



②

本报泰安6月19日讯(记者**陈新)** 13日,泰安32岁女子刘某因感冒到社区卫生服务站注射头孢时突然休克,送到大医院急救2天后死亡事件。17日,家属同意通过司法程序确定女子死亡原因,做了尸检。

18日,记者再次来到发生事故的奥林匹克花园社区卫生服务站,服务站工作人员给记者看了事故发生时的全程录像。监控录像显示,上午9点多,女子刘某来诊所时,整个人看起来非常健康,有说有笑,发生问题在9点57分左右,病人右手支撑头部歪在椅子上,护士小张看到这一幕,立即找当天值班的宋洪山医生对刘某进行了救治,没有达到效果。接着卫生服务站医护人员全员上阵,给病人做急救、人工呼吸,后来病人意识有恢复,但一直躺在地上没起来,120救护车来到后,医护人员抬她出门诊,送往中心医院。

值班医生宋洪山介绍,刘某初步诊断为上呼吸道感染、支气管炎,用药为头孢噻肟钠、盐酸氨溴索、炎琥宁等。由于刘某第一天打完针后身体感觉良好,第二天继续按照原处方输液,她第二天来到诊所时间较早,距离上次皮试没有超过24小时,按照国家规定,24小时以内可以不用再做皮试,所以当天就没有再做皮试。

给刘女士输液的护士小张说,输液以前她问过病人情况,打完第一瓶药物,刘女士反应良好,在第

二瓶药物打到将近一半的时候,刘女士突然说感觉不舒服,她马上叫了医生过来。

医生宋洪山介绍,看到病人情况不好,他马上给病人停药换药,并立即给她打了肾上腺素和地塞米松,但病人出现抽搐,意识不清症状。通过人工呼吸,再次注射肾上腺素和地塞米松等急救措施,病人出现心肺复苏,并恢复意识,同时被送往中心医院。

“病人送往中心医院,我当时是陪着一起去的。”卫生服务中心护士长赵华芝介绍,当时病人没有家属陪同,到了中心医院,她看到医生给刘某用上了心电监护仪等全套急救设备。联系上病人家属,赵护士长等到家属赶到医院之后离开中心医院。“我当时看到她情况还好,加上门诊上事情很多也很忙,我就走了。”赵华芝说,家属到来之前,中心医院的大夫问过她病人的情况,她将宋洪山医生的电话号码给了主治大夫,两边电话进行了沟通,所以中心医院的医生是知道病人情况的。

“发生这样的事情,我们都很痛心。”服务站的医生和护士表示,后续调查他们将全力配合。记者了解到,目前事故处理已经进入司法程序,17日在家属、卫生服务站、高新区社会事业局三方见证下,由权威机构对尸体进行了解剖检验。

刘某之死到底是何原因,本报将继续关注。

①②监控视频记录下事故发生全过程。 本报记者 陈新 翻拍